House Resolution 1605 By: Representative Marin of the 96th

A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Prensa Atlanta; and for other purposes.

WHEREAS, Prensa Atlanta is an Emmy Award-winning digital media outlet whose team of
passionate professionals has produced a wealth of exemplary content for the local community
over the last four years; and

5 WHEREAS, Prensa Atlanta is led by senior and multi-awarded Latin journalist Irene 6 Diaz-Bazan, who has over 30 years of experience in Latin America and the United States as 7 a reporter, anchor news, copy editor, director, and writer; and

8 WHEREAS, in 2022, Prensa Atlanta launched a print magazine, *Raíces*, to strengthen
9 community ties and promote the community's sense of identity; and

WHEREAS, *Raíces* focuses on fostering connection and providing informative content for
the Hispanic community in the metro Atlanta area, covering culture, sports, entertainment,
and business; and

WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding accomplishments of thisextraordinary outlet be appropriately recognized.

- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 16 the members of this body recognize and commend Prensa Atlanta for its years of remarkable
- 17 service to the Hispanic community of metro Atlanta and extend best wishes for continued18 success.
- 19 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 20 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
- 21 Prensa Atlanta.